Corrections du 9 avril

Conjugaison :

1PS : Je suis sorti dans le jardin et j' ai couru pour me dégourdir les jambes.
(garcon)

Je suis sortie dans le jardin et j' ai couru pour me dégourdir les jambes.
(fille)
2PS : Tu es sortie dans le jardin et tu as couru pour te dégourdir les jambes.
3PS : Lucas est sorti dans le jardin et il a couru pour se dégourdir les jambes.
1PP : Nous sommes sortis dans le jardin et nous avons couru pour nous
dégourdir les jambes.
2PP : Vous ¢étes sorties dans le jardin et vous avez couru pour vous dégourdir
les jambes.
3PP : Les familles sont sorties dans le jardin et elles ont couru pour se
dégourdir les jambes.

- Mathématiques :
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CM1 : (Les fractions : Penses a utiliser ta legon ).

Compléte ensuite avec les signes <, >ou = :

1 > 4.
2 10
L:L
5 10
3 -7



